Aufgabe 1¢
A-X
X Einreiten im Arbeitstrab
Hallen GriRen
C Im Arbeitstempo antraben_ Leichttraben
= Rechte Hand
Ri_ec hisum, im leichten Sitz Giber die Stangen traben, danach
leichitraben
K Rechtsum.
= Rec htsum
B ]LLmksun
H-X-F Durch die ganze Bahn wechseln, dabel Gber Kreuz (1) springen,
danach im Rechtsgalopp weiterreiten. Leschier Sitz
A-X-A TAuf dem Zirkel geritten (1-mal herum)
A Arbeitstrab, ganze Bahn, leichtiraben
K-X M Durch die ganze Bahn wechseln, dabei uber Kreuz (2) spingen.
danach im Linksgalopp weitemeiten _Leichter SIZ
A-X-A Auf dem Zirkel geritien (1-mal herum)
A Arbeitstrab, ganze Bahn. leichttraben
B Schritt. Mittelschritt.
BH

“[Durch die haibe Bahn wechsein

H bei Emeichen des Hufschiags |Im Arbeitstempo antraben. Leichtiraben

= Rec htsum, im leichten Sikz uber die Stangen traben., danach
leichitraben.
K Rechtsum.

An der nachsten langen Seite  |Durchparieren zum Schrtt. im Mittelschritt am langen Zugel Zu
3 die Bahn verassen




